
 
 

 

MEGHÍVÓ  
 

 

ÁGOTA® Országos Gyermekvédelmi Szabadegyetem és Konferencia  

2025. május 13-16. 

 

ÁGOTA® Falva Ifjúsági, Szabadidős, Kulturális, Képzési és Lelkiségi Központ  

 (6098 Tass-Alsószenttamás, Dűlő - Külterület 0370/74-77 hrsz.) 

  

 

A Szeged-Csanádi Egyházmegye fenntartásában működő Szent Ágota Gyermekvédelmi 

Szolgáltató Módszertani Intézményrendszere és az ÁGOTA® Alapítvány tisztelettel 

meghívja Önt és munkatársait az ÁGOTA® Országos Gyermekvédelmi Szabadegyetem 

és Konferenciára.  

 

 

A gyermekek védelme nem állhat meg egy adott intézmény falainál, ezért tartjuk fontosnak a 

felekezeteken, világnézeteken, egyházi és állami szférán átívelő együttműködést, együtt 

gondolkodást, összefogást. A szándékunk az, hogy a nyilvános fórumot biztosítsunk a 

tájékozódásnak, a tudásmegosztásnak, a szakmai párbeszédnek és a közös cselekvésnek. 

Célunk továbbá, hogy elősegítsük a szakmai identitás erősítését, valamint a gyermekvédelem 

területén működő intézmények, szervezetek és a gyermekvédelemben dolgozók egyéni szintjén 

is a szakmai kapcsolatok kialakítását és fejlesztését.   

 

A négynapos szakmai rendezvény fókuszában a gyermekvédelmi szakellátás helyzete, 

kihívásai és jövőképe áll. A konferencia és szabadegyetem szakmai célja a gyermekvédelmi 

szakellátás kihívásainak megfogalmazása, a kihívásokra adható válaszlehetőségek bemutatása, 

az ellátórendszer jövőképének felvázolása, valamint olyan eszközök, gyakorlati megoldások 

megismertetése a résztvevőkkel, amelyek intézményi szinten is alkalmazhatóak a kihívások 

kezelésére, az ellátás nyújtás fejlesztésére. A programtervezet megtalálható jelen meghívó 

mellékleteként. 

 

A Szabadegyetem és Konferencián a résztvevők plenáris- és szekció előadásokat, valamint 

pódium beszélgetéseket hallgathatnak meg, tovább interaktív, a résztvevők aktív 

közreműködésére építő workshopokon, szakmai műhelyeken vehetnek részt.  



A Szabadegyetem és Konferencián való részvétel térítésmentes.  

 

A rendezvény helyszínén ingyenes parkolásra van lehetőség. 

 

A résztvevők számára szálláslehetőséget nem tudunk biztosítani  

A Szabadegyetem és Konferenciára napi 700 fő jelentkezésére van lehetőség.   

 

A résztvevők számára napi 1 főétkezést (ebéd) tudunk biztosítani.  

A szakmai rendezvény helyszínén napközben büfé üzemel, ahol a résztvevők üdítőt, kávét, 

édességet önköltségesen vásárolhatnak. 

 

A rendezvényre az alábbi linken keresztül lehet jelentkezni 

2025. április 30-ig:  

https://forms.gle/PsibDJ79VTQuKjgw5 
 
 

Felhívjuk kedves figyelmüket, hogy a délutáni workshopokra és szakmai műhelyekre a 

helyszínen lesz lehetőség regisztrálni. 
 

A rendezvényen való részvétel feltétele a jelen Meghívó mellékleteként megtalálható 

Adatvédelmi tájékoztatóban foglaltak megismerése és elfogadása! Az Adatvédelmi 

tájékoztatóban foglaltak elfogadására a jelentkezésre szolgáló online felületen van lehetőség.  

 

A felmerülő esetleges kérdéseikkel, illetve további információkért fordulhatnak  

• Böröc Renáta módszertani tanácsadóhoz, elérhetősége: +36 20 286 7973,   

• Kristóf Pál módszertani intézményrendszer-vezetőhöz, elérhetősége: +36 70 948 2791  

• az agotaszabadegyetem@szentagota.hu e-mail címre írt levélben.  

 

Szeged, 2025. március 31.  
 

A szervezők nevében tisztelettel: 

 

Dr. Kothencz János 

főigazgató 

Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató 
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